



# Prefeitura do Município de Vargem

## **TERMO DE ERRATA**

Vargem, 04 de setembro de 2024.

### **PREGÃO PRESENCIAL Nº 035/2024**

### **PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº**

681/2024

**INTERESSADO:** SECRETARIA DE SAÚDE.

**OBJETO:** REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO, COM FORNECIMENTO PARCELADO DE MATERIAIS AMBULATORIAIS E INSUMOS HOSPITALARES PARA USO NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, SAMU – 192 E SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, PELO PERÍODO DE 12 MESES.

Tornamos público para conhecimento dos interessados que na homologação correspondente ao Pregão Presencial nº 035/2024, no Item 01 da empresa SALLES COMÉRCIO DE PRODUTOS CIRURGICOS EIRELI onde se lê 199,00 reais leia se 190,00 reais, que na empresa CHOLMED COMERCIAL HOSPITALAR LTDA item 28 – valor unitário R\$ 5,52 seja desconsiderado por erro humano de digitação.

**Juliana B. Silva**  
Compras e Licitações